

省水资源集团纪检监察信息

9月份工作动态 · 总第5期

集团纪检监察部

2017年10月15日

汤河、白石

以案为鉴 加强警示

为进一步增强党员干部廉洁意识，筑牢拒腐防变思想防线，9月份，汤河水库纪委组织中层以上党员干部、人事及财务等重点岗位人员共计40余人到辽阳市铧子监狱，接受警示教育；白石水库纪委组织32名党员干部到锦州监狱，接受警示教育。

通过参观图片展，以及听取犯罪服刑人员现身说法，广大党员干部内心受到极大的震撼和洗礼。“前车之覆，后车之鉴”，广大党员干部纷纷表示，要在今后的工作中，时刻用党员的标准严格要求自己，遵守党的纪律，防微杜渐，从我做起，从现在做起，永葆共产党员的先进性，不断提高拒腐防变的能力，为公司改革发展多做贡献。

柴河水库

参观“大梨树” 学习毛丰美

9月8日，柴河水库纪委以“学习毛丰美，严于律己做奉献”为主题，组织33名党员干部到丹东凤城大梨树村参观学习。通过观看纪录片《丰碑》，参观毛丰美陈列室、干字文化广场和七彩田园，使大家在了解大梨树村的发展历程中，深深感受到“辽宁好人·时代楷模”毛丰美这个优秀基层党员干部代表身上的优秀品质和人格魅力。忠诚、干事、干净、担当被毛丰美诠释的淋漓尽致，广大党员干部通过学习倍受鼓舞，精神振奋，决心以毛丰美为榜样，学习他对党忠诚的政治品格；“苦干、实干、巧干”的务实精神；清正廉洁的道德操守；勇于担当的崇高境界。此次参观学习活动，为柴河水库改革发展凝聚了正能量。

辽西北公司

加强监督检查 规范公务用车

按照集团《关于进一步规范公务用车管理的通知》要求，9月末，辽西北公司纪委对机关及各分公司的公务车辆管理情况进行了专项检查。所有的公务用车除工程应急、工程巡查、生产经营需要外，一律封存停用；所有处级及以下领导人员，不再使用公务用车上下班，有力促进了作风建设。

汤河水库

紧盯重要节点 严明劳动纪律

9月26日，汤河水库劳动纪律检查小组按照公司纪委《关于进一步加强劳动纪律管理的通知》要求，对公司劳动纪律情况开展专项检查，重点包括各部门落实考勤制度、请销假制度以及事先报告制度的执行情况，职工在工作时间是否有从事与工作内容无关的行为，以及节日期间值班安排情况，尤其对节日期间值班值宿工作提出了严格要求。此次专项检查，进一步严肃了工作纪律，同时为创造中秋国庆期间良好工作秩序和安全稳定工作环境起到了很好的促进作用。

柴河水库

履行监督职能 选好用好干部

9月份，柴河水库按照《辽宁省柴河水库管理局计划财务处副处长竞聘上岗实施方案》，经本人申请、资格审查、竞聘演讲、民主测评、组织考核、党委研究确定人选、公示、聘任等环节，最终选出了计划财务处副处长。公司纪委对选拔任用工作各个环节进行监督，保证了选拔任用工作公开、公正、公平。

白石水库

建立廉政档案 促进廉政建设

为进一步加强对干部廉洁情况的动态监督，防控廉政风险，白石水库纪委按照集团纪委《干部廉政档案管理办法》要求，为公司中层干部建立并完善了个人廉政档案。按人设卷，一人

一档，并根据中层干部的任用及调整情况，定期检查、更新、补登内容，及时追踪了解中层干部的廉洁情况，使建立廉政档案工作成为评先选优、提拔任用、案件查处等工作的重要依据。目前，公司纪委已完成 33 名中层干部廉政档案建立工作，在建立纸质档案的同时，建立了电子档案。

大伙房、观音阁、石佛寺、清河

有效监察 防控风险

9月份，大伙房、观音阁等4家水库实施有效监察，加强风险防控。大伙房水库纪委全程监督养殖总场对秋季鱼种的考察、询价工作，并对浑河闸管理处水源热泵系统维修、坝上水泵房维修等多项工程的招标投标、工程施工、工程质量、投资效益等方面进行综合监督；观音阁水库纪委对大坝廊道视频监控安装工程招标和秋季大银鱼销售公开招标进行全程监督；石佛寺水库纪委对防腐木桥、泄洪闸理石板维修工程验收进行监督，同时参加水库旅游开发“台阶、游步道”景观工程议标会；清河水库纪委全程参与银鱼捕捞销售招标会，并对固定资产报废工作进行监督。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印 85 份